记一次游戏

矿工路小学四(3)班 陈彦旭

"老师,我成功了。""我也装进去了。"……你听,教室里传出热闹的声音,你想知道同学们在干什么吗?快和我去看看吧!原来,同学们在玩无手装塑料袋的游戏。

那一天上课,李老师说:"我们一起 玩个游戏。"我们一听,开心得一蹦三尺 高,教室的屋顶都快被我们的声音掀翻 了。当李老师说游戏的名字叫"无手装 塑料袋"时,我们傻眼了,不知道这个游 戏怎么玩。 李老师从她的包里拿出了好多塑料袋,给我们每人一个。李老师说:"用身体的其他部位把笔装进塑料袋,一定不能用手。现在,准备,开始。"

我赶紧用手腕把袋子搓开了个口,又把它放在桌子上,嘴巴迅速地叼起笔,准备放进去,可是笔掉了。这时我看见有的人已经装了进去,我急得像热锅上的蚂蚁团团转。我又费了九牛二虎之力才把笔叼起来,赶紧往袋子里一扔。虽然累得气喘吁吁,但是

我成功了。

李老师又说:"好,我要加大难度了,这一次把作业本装进袋子里。""什么?把作业本装进去?"同学们异口同声地说。随后,大家便摩拳擦掌,投入"战斗"。我先用手腕把袋子搓开,又把两个拳头塞进袋子里撑开袋子的口。可是这个工作并不容易,袋子不听话,总是乱跑,急得我手心都出汗了。于是我灵机一动,决定用汗水把袋子搓开,再用嘴和下巴把本子一点一点地推进

去。"哈哈,我装进去啦!"我开心地说。 再看其他同学,有的像哮天犬一样趴在 地上叼着作业本,有的像猪八戒一样用 嘴拱着作业本。同学们的样子都好笑 极了。哈哈,我是第一个装完的,我是 冠军。

游戏在同学们的欢声笑语中结束了,我也明白了双手的重要性。如果遇到需要帮助的残疾人,我一定会尽力帮助他们。

(指导老师:荣楠)





我的妹妹 东湖学校三(4)班 陈宇琪



腊八节 梅园路小学三(1)班 董玥



小鸭

东湖学校三(1)班 杨岚轲



欢乐腊八 梅园路小学四(3)班 樊雅文 指导老师:贾明明

我钦佩的网球达人

五条路小学五(2)班 赵子墨

她,有一对弯弯的眉毛,一双炯炯有神的眼睛,一个小巧的鼻子,一 张樱桃小嘴,脑袋后面总是扎着高高的马尾,跑起来一甩一甩的。

她,有着努力拼搏的勇气,训练 从来不叫一声苦。即使一天训练下 来腰酸背痛,她仍然坚持着、努力 着,从不松懈。

三年级的时候,为了心中的梦想,她离开了温馨的校园,告别了要好的朋友,去往郑州寻求专业的训练。小小年纪,她就离开了父母,一边学习照顾自己,一边刻苦训练。

有一次,她放假回来和班里的 男生比赛双手俯卧撑,结果大获全 胜。随后,她又主动提出要和那个 男生比赛单手俯卧撑,结果那个男 生一个也做不了。而她呢,一连做 了好多个也不肯停下来。我心想: 一个女孩子,体力竟然这么好,真令 人偏服。

哈哈,你们猜出她是谁了吗? 没错,她就是我钦佩的网球达人,我 最好的朋友——时皓钰,一个爱打 网球的女孩子,一个为了梦想努力 拼搏的女孩子。(指导老师:李玉青)

湛河之美

韦伦双语学校三(6)班 刘宇璐

在我的家乡,有一条美丽的河从 城市的中央流淌而过,她的名字叫 湛河。

湛河之美,美在她的春意盎然。每年二月,河水刚刚亲吻过精灵般的雪花,就投入到了春姑娘的怀抱,哼着小曲儿向前跑。河岸边,杨柳依依,嫩草探出了头,零星的小野花躲在草丛中,正眨着顽皮的眼睛对着人们笑呢! 湛河之美,美在她的绿树成荫。 夏天,碧绿的河水与湛蓝的天空相映成趣。偶有正在游泳的小野鸭突然"轻功水上漂",像箭一样蹿出去老远,激起的层层波浪伴着跳跃的阳光舞蹈,舞姿优美得就像天空中飘动的七彩绸缎。

湛河之美,美在它的秋意正浓。 每当北风吹过,河堤上浅黄的、金黄 的、深红的落叶一片片,犹如多彩的蝴 蝶在飞舞。芦苇花开,轻如柔云却又 刚如刀锋,忠诚地守卫在湛河两岸。

湛河之美,美在它的白雪皑皑。 冬天,大雪纷飞,从桥上望去,湛河 银装素裹。不同于水面的静谧,河 堤上却十分热闹:有人堆雪人,有人 打雪仗,还有人拉着雪橇上的孩子 向前跑……好一个欢乐的冰雪世界。 这就是湛河之美,美在它的春夏秋冬, 我爱美丽的湛河,更爱我的家乡。

(指导老师:葛艳丽)

·J··J·动物园

矿工路小学四(2)班 王兮萌

我的家像"小小动物园",爸爸、妈妈、妹妹和我每个人的性格各不相同,我们这么多"动物"生活在一起,开开心心、趣事多多。

我的妈妈像一只"大老虎",她的脾气有点暴躁,在家里生起气来谁也管不住,爸爸也躲得远远的,她在我们家的地位最高。妈妈的侦察能力很强,在家里走路悄无声息。有一次,妈妈要出门时对我和妹妹说不能看电视玩电脑,让我们在家好好学习,我和妹妹答应了。等妈妈走后,我们坐在床上吃着雪糕看着电脑,甭

提有多高兴了。时间在悄悄流逝,不知道看了多久,妈妈回来了,她悄无声息地推开了屋门,可把我俩吓坏了。慌乱中,我们把垃圾桶打翻了,雪糕袋也掉了出来。妈妈看到我们的狼狈样儿,气得火冒三丈,狠狠地批评了我们,并要求我们写500字的检查。虽然妈妈生气时很厉害,但她温柔时却像一只小绵羊。前几天我生病了,在妈妈无微不至地照顾下,我的病很快就好了。

我的爸爸憨憨的,他很爱吃,不爱运动,像一只大龙猫。爸爸是热心肠,

看到谁家的东西坏了就会积极地拿着工具箱去帮别人修理。有一次,阿姨家的风扇坏了,爸爸一会儿就修好了。爸爸特别爱我,会给我买一大堆好吃的零食。

我就像一只小鸟,小巧玲珑,活泼机灵。有时我是吃货鸟,可以吃很多零食;有时我是一只开心鸟,爱给家人讲笑话,总是让他们笑得肚子疼。我还很爱做手工,很向往自由。

我家这个"动物园"真是又快乐又幸福啊!有空你也来这个"动物园"做客吧。 (指导老师:孙魁敏)

难忘的童年往事

梅园路小学五(1)班 徐悠然

每个人都有无忧无虑、五彩缤纷的童年。童年好像一幅流光溢彩的画卷,我们穿梭其中。每当回想起那些童年往事,好像又回到了从前。

还记得我很小的时候去姥姥家 过年。看着姥姥包饺子,心想作为 女孩子的我,一定要为姥姥做点什 么,于是我开始跟姥姥学包饺子。

姥姥先把面皮擀薄,我也学着姥姥拿出擀面杖,把面皮擀薄,当我把"杰作"放在姥姥面前时,姥姥说:"你擀得挺好的,以后你来擀吧!"我听后高兴得直点头,赶紧擀了起来。先是一个,紧接着两个、三个,我在短短的时间内就擀了二十五个。我开心极了,向妈妈展示自己的"成果"。

接下来,姥姥手把手教我包饺子。刚开始,我总是包不起来,姥姥耐心地告诉我:"馅儿太多了,少放点,一点一点地包。"我决心再试一下,于是一点一点地包,到最后我包好了。"哦,我成功了!"我拿着饺子让姥姥看。那一刻,我好开心!

当我吃着自己包的饺子时,心 里非常自豪。从那以后,一到过年我都急着包饺子。(指导老师:张濛濛)